

На шаг ближе к цели

Карина ЯРОЦКАЯ/фото автора

К слову, программа испытаний включала 8 предметов, а сами интеллектуальные соревнования проходили в два этапа. Первый собрал более 600 участников, из них – лишь 228 человек прошли во второй!

Многие ребята подчеркнули, такие состязания – это возможность, которую просто нельзя было упустить. Ведь не каждый день предоставляется шанс зачислиться на понравившуюся специальность без экзаменов. Нашлись среди парней и девушек даже те, кто выбрал несколько дисциплин, одинаково хорошо показав себя в каждой.

В Полоцком университете прошла церемония награждения победителей олимпиады. Умникам и умницам вручили дипломы I, II и III степеней.

Мы с честью и достоинством представляем всем го-

ТОРЖЕСТВЕННОЕ
ВРУЧЕНИЕ ДИПЛОМОВ
ПОБЕДИТЕЛЯМ
УНИВЕРСИТЕТСКОЙ
ОЛИМПИАДЫ



стям и абитуриентам Полоцкую землю, которую часто называют колыбелью белорусской государственности. Также гордимся славной просветительницей, имя которой носит Полоцкий Государственный Университет. Учреждение выступило инициатором данных соревнований, в том числе и потому, что хотим дать возможность раскрыться потен-

циалу всех школьников и принять их в ряды студентов нашего университета».

В этот день не обошлось без поздравлений от деканов факультетов. В рамках торжественной церемонии они поблагодарили участников за их труд, а также рассказали о возможностях и перспективах для будущих

выпускников средних школ, гимназий и лицеев. К тому же школьникам выпал уникальный шанс задать интересующие вопросы руководителям кафедр. А в завершение для ребят провели экскурсию, предполагающую знакомство с историей и современным обликом Полоцкого колледжа.